1308. Площадь поршня в шприце равна S1, а площадь отверстия на выходе S2. Ход поршня равен l. На поршень действует сила F. Найти скорость и время вытекания воды из шприца, если он расположен горизонтально, а скорость поршня постоянна.

Обозначим скорость движения поршня через v1, скорость вытекания  струи – через v2; h1, p1 и h2, p2 – уровни воды и давления у поршня и на выходе иглы соответственно.

Уравнение Бернулли имеет вид
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По условию
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Тогда
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Условие неразрывности струи
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Из этих уравнений находим
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Объем жидкости вытекающий из шприца, равен объему шприца, т. е.
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